Cayambe, 05 de diciembre de 2016

Señor Ingeniero LUIS ENRIQUE GARCÍA LOGROÑO Presente.-

De mi consideración:

Me permito comunicarle a usted que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía PRODUCTOS ALIMENTICIOS DEL NORTE EMPREBB CIA. LTDA., en sesión que tuvo lugar el día treinta de noviembre de 2016, resolvió por unanimidad, elegirlo a usted, para que desempeñe el cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía, para un periodo de TRES AÑOS, contados a partir de la fecha de inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil.

Le hago saber que según los estatutos de la compañía, el Presidente ejercerá la Representación legal, judicial y extrajudicial en ausencia del Gerente General.

La Compañía PRODUCTOS ALIMENTICIOS DEL NORTE EMPREBB CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el señor Doctor Líder Moreta Gavilanes, Notario Cuarto Encargado del Cantón Quito, el 08 de junio de 2010, debidamente inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Cayambe, en el tomo 52, repertorio(s)-2430 con fecha 02 de julio de 2010.

Le deseo éxitos en el desempeño de sus funciones.

Atentamente,

Ledgar Burband Gordillo

Secretario Ad-hoc

En Cayambe, a los cinco días del mes de diciembre de 2016, yo **LUIS ENRIQUE GARCÍA LOGROÑO**, de manera libre y voluntaria acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la Compañía PRODUCTOS ALIMENTICIOS DEL NORTE EMPREBB CIA.

LTDA.

Ing. Luis Enrique García Logroño

c.c. 0603014267



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

No Trámite: 1537516

Título Documento Privado Documento Privado. Cantón: Cayambe

QUE RESPECTO AL DOCUMENTO PRESENTADO SE PRACTICARON LAS SIGUIENTES INSCRIPCIONES:

Inscripciones Registradas

Inscripción de: NOMBRAMIENTO PRESIDENTE

Registro: Nombramientos

Repertorio: 405 del 23-12-2016 10:32:42 Inscripción: 161 del 23-12-2016 10:56:12

No Identificación: 2791702 145490 COMPAÑIA PRODUCTOS ALIMENTICIOS DEL NORTE EMPREBB CIA. LTDA.

/ Societario / Societario /

Parroquia: Cayambe Cantón: Cayambe

Capital: 400 Acciones/Participaciones: 400 Valor: 1 Total: 400

Descripción: COMPAÑIA PRODUCTOS ALIMENTICIOS DEL NORTE EMPREBB CIA. LTDA.

Comparecientes -

No	Id.	Nombre	Comparece	Estado Civil	Iįl
	0603014267	GARCIA LOGROÑO LUIS ENRIQUE	Presidente	Casado	2791702

Observaciones:

NOMBRAMIENTO POR UN PERÍODO DE TRÉS AÑOS, EJERCERÁ LA REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL EN AUSENCIA DEL GERENTE GENERAL

Vcabezas\Bacero\Cmartinez\

EL REGISTRADOR

Msc. Dr. Milton H. Caluguillin

Dir.: Juan Montalvo y Chile en el Centro Comercial Popular. Telf.: 02 2360-299 • 02 2111 - 065 www.rpcayambe.gob.ec